



癸卯年正月十九
2023年2月9日
星期四

电子版:www.zjrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com

国内统一连续出版物号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第12320号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

助力“开门红”

春风送岗不打烊 专场招聘持续来

温州工会开展2023年“春风行动”暨就业援助月招聘会活动

本报讯 记者邹伟锋 通讯员邵晨晨、戴安妮报道 “您好,这是我们最新的招工信息可以了解下。”“我对这个岗位比较有兴趣,这是我的个人求职信息。”近日,温州市职业介绍服务中心呈现一片忙碌的景象,企业招聘工作人员与求职者热络地沟通着就业意向,解答招聘需求及薪资待遇。

首场技能人才线下公益招聘会、春季大学生专场招聘

会……连日来,温州各级工会联合人力社保、乡镇街道等单位纷纷推出2023“春风行动”暨就业援助月招聘会活动,帮助广大职工返岗复工、促进劳动者稳岗就业。据悉,一场场线下招聘会吸引了康奈集团、巨一集团、温州去茶去餐饮管理有限公司等知名企业参加,不仅涵盖服装、电气、酒店、汽车零部件等传统行业,同时也加入了新能源等新兴产业,为求

职人员提供了文员、服务员、技术工、普工等各类工作岗位20000余个,吸引了5000余人前往招聘会现场求职。

春风来袭,温暖不停歇。为提供全方位、多层次、广覆盖的公共就业和人才服务,每场活动现场,工会志愿服务队还为广大求职者发放《劳动法》《工会法》《劳动合同法》等宣传材料,向他们提供法律和心理咨询。并推出“春风送暖”六送行

动,通过送岗位、送政策、送法律、送健康、送技术、送温暖的形式,为陆续返岗的新温州人提供更多求职选择,切实缓解春节后企业用工紧张问题,稳岗扩岗,助企纾困,促进高质量充分就业。

春风送岗不打烊,专场招聘持续来。近年来,温州工会高度重视企业用工需求和职工就业需求,积极搭建双方沟通交流平台,将“春风行动”打造为

全面提供就业创业服务的工作品牌、春节前后企业招工和劳动者求职的首选平台,努力实现“就业有支持、用工有保障”,为稳增长提供强有力的人力支撑。下一步,温州工会还将开展阳光就业、转岗再就业等系列活动,做实做细就业帮扶和职工生活品质提升,将实事办到职工群众心坎上,进一步增强职工群众的获得感和幸福感,助力全市经济高质量发展。

春风送岗 山海情长 平湖市总工会把新春招聘会开到四川茂县

本报讯 记者阮向民报道 从浙江平湖到四川茂县,跨山越海2000公里,一场春风行动,把两地再次紧紧连在了一起。昨日上午,由平湖市总工会牵头组织的2023年春风行动首场跨省招聘会在茂县中心广场举行,1000多名求职者深切感受到了“在浙里”就业共富的满满诚意。

茂县是平湖对口支援地区,平湖市总工会积极参与对口支援工作,连续两年在茂县面对困难就业群体设立“虚拟岗位”;组织企业工会通过农产品以购代帮带动当地果农增收,培育“共富果园”。平湖市政协副主席、市总工会主席许静告诉记者,就业是最基本的民生,党的二十大报告强调“实施就业优先战略”,通过专场招聘,推动两地劳务协作是深化对口支援工作、实现高质量充分就业的一项重要内容,也是贯彻落实党的二十大精神的具体行动。



跨省招聘会现场。

春风送岗,山海情长。为办好专场招聘会,平湖市总工会做了大量的准备工作。本着“愿意来、留得住、有发展”这一目标,联合平湖市人力社保局,向当地用工者广泛宣传平湖市发展前景、就业政策、用工环境,当好平湖高

质量发展的代言人。

为提高招聘活动的针对性、有效性,招聘小组在招聘形式上也动足了脑筋。除了在全县层面开展集中招聘之外,还将采取“一企业一乡镇”定点招聘,“一工种一推介”定向招聘等多种途径,把用工情况说清说透,把就业意向落实落细。

“这次招聘让我们看到了茂县职工群众劳动致富的强烈愿望。”招聘小组成员,平湖市总工会党组书记、权益保障部部长俞一峰告诉记者,当天首场招聘会就有近百人达成了就业意向。“海韬精密机械”带去的30多个岗位基本上已经满员;“安得利包装”原本计划招30个岗位,首场招聘会上达成绩效意向的远远超过了计划,达到了50人。参与现场招聘的“海韬精密机械”人事主管石超介绍说,目前公司有20多名职工就是来自茂县的。“有老乡的亲身感受,加上

我们的现场推介,大家来平湖就发展的热情更高了,信心更足了。”

招聘会现场,前来求职的康正丽相中了“安得利包装”的操作工岗位,反复询问每月5000元底薪能不能兑现?在场的平湖市总工会工作人员回答她,如果企业不兑现承诺,工会一定会为劳动者维护合法权益。康正丽很快在就业意向书上签下了自己的名字,她说自己有两个孩子要抚养,经济负担比较重,“今天真的太开心了,等到了待遇这么好的就业岗位。”

招聘还将持续,就业后续工作也已经紧锣密鼓地展开。俞一峰告诉记者,对于确定到平湖就业的劳动者,将通过包机专程安全送到平湖。同时,针对茂县籍员工的实际情况,落实好技能培训、关心关爱等各项细节,带领他们通过劳动一起走好共富之路。

车厢招聘促就业

近日,行驶在浙江省铁路上的G1386次列车车厢里,金华市人力资源和社会保障局工作人员与务工人员面对面交流,介绍金华市企业招聘信息。

元宵节过后,又一波“务工大军”高峰到来。为帮助务工人员提

前了解用工信息,促成企业与务工人员双双“开门红”,铁路金华车务段和南京客运段积极协助地方政府和用工企业把招聘会开到管内火车站和列车车厢里,构建“出家门、上车门、进厂门”一站式就业服务模式。

通讯员胡肖飞 摄



带着“十八般武艺”跨国救援 巨化运动达人代表衢州蓝天救援队驰援土耳其



通讯员江瀛报道 在巨化集团有限公司,有众多的爱心人士,他们平时是企业员工,业余时间参与衢州市蓝天救援队、仁爱天地等各种爱心团队,化身志愿者,发挥自己的特长为社会奉献爱心,用行动为企业赢得美誉。

2月8日中午,衢州机场,一位身背行囊、穿着蓝天救援服、外貌黝黑的汉子,与送行伙伴拥抱告别。他叫禚建,是巨化装备公司的探伤工。

今年49岁的禚建,平时酷爱运动,并热衷于公益事业。2015年他参加了衢州市红十字会,2017年又转入衢州市蓝天救援队。

当地时间2月6日,土耳其发

生了强烈地震,目前已造成该国6957人死亡,应土耳其政府请求,中国派遣救援队赴土耳其实施国际救援,同时中国各界也向土耳其伸出援手。电视里惨烈的灾难画面深深地刺痛了禚建的心。2月7日,当他得知蓝天救援队招募赴土耳其救灾的志愿者时,毫不犹豫地报了名。由于身体素质过硬,救援经验丰富,加之兼具游泳、潜水、攀岩、跑步等多项技能,当晚5时许他便通过审核被确定为此次外派救援队员,第二天便出发赴土耳其救援。

在衢化望江小区禚建家中,笔者看到一沓沓厚厚的证书及奖状,衢州市全民健身游泳邀请赛第一名、浙江省无偿献血奉献奖等荣誉

数不胜数。

采访中笔者得知,禚建在衢州已经参加过潜水打捞、上山寻找失踪的外地驴友等上百次蓝天救援队伍组织的营救行动。他印象中最危险的一次是在十里丰水域打捞沉船,当时他和队友下潜到水下15米深时浑身被渔网缠住,无法游动。水底漆黑一片,用电筒照射也无法看清附近同伴的脸,心里顿时产生一种不祥之兆,情急之下他抽出短刀,费尽全力割破渔网,总算逃生。

禚建的妻子突然得知丈夫要立即出发跨国救援,她的内心虽有担忧但仍给予支持。身为妻子,她明白救援活动在丈夫心中是一份责任,尤其是远赴异国他乡,更是

丈夫一生中难得的机会。正如禚建所言,此次出国救援,小而言之是代表自己所在的工作单位巨化集团和衢州市蓝天救援队,大而言之是代表中国的民间救援力量去救助地震中的土耳其难民,他感到无上的自豪。

临行前的晚上,夫妻俩认真地收拾行囊,检查头盔、地震靴等随身救援装备的安全,力争到达土耳其地震灾区后充分发挥自己的技能,全力救助灾民。

按照行程计划,2月8日下午,禚建从衢州机场飞往深圳,并经香港等地转机,于2月9日飞抵伊斯坦布尔,并在土耳其参与为期15天的地震灾区救援工作。

国家医保局:

已获批上市的国产新冠治疗用药全部纳入医保支付范围

新华社北京2月8日电 据国家医保局最新消息,目前获批上市的国产新冠治疗用药已全部被纳入医保支付范围。其中,中药“三药三方”和阿兹夫定片已正式纳入医保药品目录,氢溴酸氘瑞米德韦片、先诺特韦片/利托那韦片组合包装等药品临时性纳入医保支付范围。

2023年1月29日,国家药监局附条件批准上海旺实生物医药科技有限公司申报的新冠病毒感染治疗药物氢溴酸氘瑞米德韦片、海南先声药业有限公司申报的新冠病毒感染治疗药物先诺特韦片/利托那韦片组合包装上市。

据国家医保局医药管理司负责人介绍,根据国家卫生健康委

《新型冠状病毒感染诊疗方案(试行第十版)》规定,上述2个药品都属于第十版诊疗方案范围。1月30日,国家医保局印发文件,要求各省级医疗保障部门按照《关于实施“乙类乙管”后优化新型冠状病毒感染患者治疗费用医疗保障相关政策的通知》要求,将氢溴酸氘瑞米德韦片、先诺特韦片/利托那韦片组合包装等药品临时性纳入医保支付范围,支付至2023年3月31日。同时,相关省份医保局要依法履行药品价格主管部门职责,按照《新冠治疗药品价格形成指引(试行)》做好相关药品首发报价受理和引导工作,公开价格构成信息,接受社会监督。